Р Е Ш Е Н И Е

№

гр.Левски, 06.04.2015 г.


РАЙОНЕН СЪД гр.Левски, първи граждански състав в публичното заседание на шести април 2015 г. в състав:




                ПРЕДСЕДАТЕЛ: НАТАША ПАНЧЕВА 
при секретаря И.П. и в присъствие на прокурора… като разгледа докладваното от съдия Панчева Н.А.Х.Д. №109 по описа за 2015 г. по описа на РС – Левски, за да се произнесе, съобрази следното:


Производството е по реда на УБДХ.

Акт за констатиране на дребно хулиганство №12041Р - 2474 е съставен на 05.04.2015 г. от С.Ф., старши полицай при Звено ***, срещу Р.А. ***, ЕГН **********, за това, че на 05.04.2015 г. в гр.Левски, около 16:00 часа в района на ж.п. гара Левски, пред павилион за обществено хранене, с материално отговорно лице М.М., нанесъл множество удари с ръка в областта на лицето на С.Г. и употребил нецензурни думи, закани за убийство и непристойни прояви, изразяващи се в псувни, блъскане, ритане и заплахи, пред много хора и на публично място, както и оскърбително поведение, отношение и държание към гражданите, с което нарушил обществения ред и спокойствието на гражданите. С държанието си и поведението си е нарушил обществения ред и спокойствието на гражданите, но поради своята ниска степен на обществена опасност не представлява престъпление по чл.325 от НК, а е нарушение по чл.1 от УБДХ.

Нарушителят Р.А. е подписал акта без възражения.


Съдът като съобрази събраните по делото доказателства, обясненията дадени от нарушителя в с.з., показанията на разпитаните свидетели, намира за установено  следното:

Р.А. ***, ЕГН **********.

От показанията на разпитаните свидетели по делото актосъставителя С.Ф., Д.Д. и пострадалия С.Г. се установява, че на 05.04.2015 г. около 16:00 часа нарушителят придружил приятелката си Я.Д. до ж.п. в гр.Левски, тъй като на Д. й предстояло пътуване до гр.Велико Търново. Д. посетила павилиона източно от входа на ж.п. гарата за да си закупи кафе. Застанала на опашката, докато плащала кафето си билетчето й хвръкнало. В това време пострадалият свидетел С.Г. се намирал на опашката зад Д.. Той видял билетчето, прибрал го и го подал на Д. с думите: „Прибери си билетчето!”. В този момент върху него се нахвърлил нарушителят Р.А. с думите: „Ти на моята приятелка ли се слагаш, бе!?” и изненадващо му нанесъл силен удар в лицето, в областта на лявото око. Ударът бил толкова силен, че свидетелят Г. паднал на земята. Нарушителят продължил да нанася удари по тялото на свидетеля и да го рита с крака в областта на гърба, ребрата и други части на тялото, като псувал на майка и се обръща с думите: „Ти на мойто гадже ли се слагаш, бе!?”. Свидетелят успял да се отскубне от нападението на нарушителя и се скрил в заведението. Същият бил изненадан от поведението на нарушителя А., както и озадачен към кого нарушителя отправя думите „Ти на мойто гадже ли се слагаш, бе!?” Свидетел на случилото се станал и локомотивния машинист на намиращия се в района на ж.п. гара Левски Д.Д.. Той се намирал в локомотива, на втори перон на гарата, откъдето видял случващото се. Видял, че неизвестно за него момче ударило друг мъж в лицето с юмруци, както и, че от ударите мъжът паднал на земята и, че нарушителят продължил да рита и удря падналия на земята мъж. Станал свидетел на това, че всичко това се случвало в присъствието на много хора, които се отдръпнали на страна и не указали никаква помощ на пострадалия. Свидетелят Д. установил, че много скоро след случващото се, почти незабавно, в района на инцидента пристигнал дежурния полицай. Видял как полицаят поканил нарушителя да го придружи до дежурната стая. Свидетелят останал изненадан от наглостта и жестокостта с която младият мъж нанасял удари на пострадалото лице. От снетите обяснения от М.М. се установява, че същата е станала свидетел на случващото се пред нейният павилион. Лицето дало сведение, че продало кафе на непознато за нея момиче, което запитало М. каква бира предлага. Докато траел разговора между тях тя успяла да види, че непознато за нея момче нанася удари на свидетеля С.Г., развикала се за да спре побойника, чула, че нарушителят се заканва на свидетеля Г., както и видяла удари. В това време видяла как Г. се вдига от земята и влязъл в нейния павилион. Видяла, че лицето му е обляно в кръв, в това време пристигнал и дежурния полицай.

От показанията на свидетелят Г. се установява, че същия останал потресен от случващото се с него, почувствал се „отвратително”, гадно, унизително. Установява се, че от деянието на нарушителят А. му е причинено разстройство на здравето, временно и неопасно за живота, констатирано от съдебен лекар. 

Горната фактическа обстановка се изяснява от съставения акт за констатиране на дребно хулиганство №12041Р - 2474 от 05.04.2015 г. и от показанията на свидетелите: С.Ф., Д.Д. и С.Г..

С оглед всичко изложено дотук съдът намира, че в акта правилно е отразено поведението на нарушителя, което представлява дребно хулиганство по смисъла на УБДХ, тъй като с действията си, посочени в акт №12041Р - 2474 от 05.04.2015 г. е нарушил обществения ред и спокойствие, като поради своята по-ниска степен на обществена опасност деянието не представлява престъпление по чл.325 от НК

 На нарушителя следва да бъде наложено съответно на непристойната проява наказание.

 Съдът, като съобрази от една страна интензивността на хулиганските действия на нарушителя Р.А., а от друга страна доброто му процесуално поведение намери, че на същия следва да му бъде наложено административно наказание глоба в полза на държавата в размер на 500,00 лв.

 Съдът намира, че така наложеното наказание би способствало за постигане на целите, както на личната, така и на генералната превенция. Налагането на наказание “Задържане в поделенията на МВР” не отговаря на обществената опасност на дееца, която в конкретния случай не е особено висока. Укоримо е поведението на нарушителят, като съдът намира, че е само защитна теза обяснението му, че е направил това, поради употреба на алкохол. Същият несъзнава вината си, несъзнава извършеното от него нарушение, няма критично отношение към извършеното от него нарушение на обществения ред, ето защо съдът намери, че следва да наложи глоба в този размер.

Водим от горното, съдът

Р Е Ш И :

НАЛАГА на основание чл.6, б.”а”, във вр.с чл.1, ал.1 от УБДХ на Р.А. ***, ЕГН **********, административно наказание глоба в полза на държавата в размер на 500 (петстотин) лева, за извършеното от него нарушение по чл.1, ал.2 от  УБДХ – за това, за това, че на 05.04.2015 г. в гр.Левски, около 16:00 часа в района на ж.п. гара Левски, пред павилион за обществено хранене, с материално отговорно лице М.М., нанесъл множество удари с ръка в областта на лицето на С.Г. и употребил нецензурни думи, закани за убийство и непристойни прояви, изразяващи се в псувни, блъскане, ритане и заплахи, пред много хора и на публично място, както и оскърбително поведение, отношение и държание към гражданите, с което нарушил обществения ред и спокойствието на гражданите.
РЕШЕНИЕТО подлежи на обжалване в срок до 24 часа от постановяването му пред ПлОС.

Препис от решението да се изпрати до директора на ГД „Национална полиция” – Дирекция „Жандармерия” Звено „Жандармерийско управление” гр.Горна Оряховица и на РП – Левски.


РАЙОНЕН СЪДИЯ:








